

魅力巾帼 “绳”采飞扬

大济中心小学开展教师拔河比赛



加油鼓劲

今报讯 (今报全媒体记者 彭丽程 通讯员 黄烨晨 文/图)为展现女教师团结奋进、健康向上的精神风貌,3月10日,大济中心小学组织全体女

职工开展“‘绳’采飞扬绽芳华,巾帼聚力展风采”主题拔河比赛。活动以年级为单位展开,通过力量与协作的比拼,传递体育精神,凝聚团队力量。

随着裁判的一声哨响,初赛正式拉开帷幕。根据赛制安排,一年级至三年级、二年级至五年级、四年级至六年级组成三支联队展开首轮角逐。赛场上,各队队员紧握长绳、扎稳马步,在“一二、一二”的整齐号子声中拼尽全力;场边啦啦队呐喊助威声此起彼伏,将比赛气氛推向高潮。

比赛中,女教师们褪去课堂上的严谨,展现出活力四射的一面。有的队员手心磨红仍紧握绳索,有的摔倒在地又迅速起身再战,更有即将退休的老教师主动请缨上阵,用实际行动诠释“巾帼不让须眉”的拼搏精神。

经过多轮激烈比拼,二年级、三年级、四年级段以强劲实力脱颖而出,晋级决赛。决赛阶段,三支队伍展开智慧与力量的终极较量。选手们调整战术、默契配合,在胶着的拉锯战中彰显团队精神。

20余部影片 3月上映 多元题材影片 持续走热

收获150亿元票房后,《哪吒之魔童闹海》热度逐渐消退,3月影市有20余部影片上映,在传统淡季中依靠多元题材的影片延续市场热度。

本月影市,《苍山》等多部女性叙事的作品集体绽放,以女性命运为切口,探讨自由、尊严与爱的多重可能。文晏自编自导的《想飞的女孩》,讲述刘浩存与文淇饰演的表姐妹逃离毒窟后命运再度相连,开启彼此救赎的艰难旅程。该片融合了犯罪、成长等元素,既有现实议题呈现,又有对人性梦想的探讨,入围今年柏林电影节主竞赛单元后引发关注。张帆执导的《苍山》以细腻的女性视角,探讨了漂泊与归属等命题,通过反差引发对故乡、归属的思考,展现主人公在异乡追寻心灵自由的旅程。意大利电影《还有明天》是一部具有深度与力量的佳作,通过主人公迪莉娅的经历,以幽默轻松的方式呈现女性面临的困境,反映出家庭暴力、性别歧视等现实问题,细腻展现女性的觉醒与抗争。

5年前凭借《寄生虫》获得奥斯卡多项大奖后,导演奉俊昊执导的科幻新作《编号17》备受瞩目。该片通过星际殖民计划成为“消耗体”的设置,融入对社会现象的思考,荒诞又真实。梅尔·吉布森执导的《插翅难飞》在狭小机舱内营造出步步紧逼的紧张感,全片节奏紧凑,反转不断,演绎出一场刺激过瘾的高空冒险之旅。基努·里维斯与甄子丹出演的《疾速追杀4》在巴黎展开对决,新增的咏春与双截棍元素使得打斗场面全程高能。此外,根据经典动画片改编的真人版《白雪公主》将在本月中旬与观众见面。

重映片逐渐增多的趋势在本月继续呈现,将奇幻与武侠元素融合巧妙的经典老片《倩女幽魂》将于本月底重映。该片此次以修复版重登银幕,不仅是对古典美学传奇的一次全新回顾,更是一场跨越时空的文化共振。

今年仅过了两个多月,电影市场年度票房已超过230亿元,完成去年全年总票房425.02亿元的54%,优秀作品获得票房与口碑双丰收,积累了良好的观众基础。天津电影公司经理梁煜表示:“3月份虽然是淡季,但有各具特色的中外新片和《哪吒之魔童闹海》的余威,预计月度票房有望超过去年同期。”

天津日报

2025年斯诺克 世界大奖赛决赛 罗伯逊 夺得冠军



9日,在香港启德体育园体艺馆举行的2025年斯诺克世界大奖赛决赛中,澳大利亚选手罗伯逊以10:0大胜英国名将宾汉姆,赢得冠军。

决赛实行19局10胜制,分两个阶段进行。在下午的第一阶段比赛中,罗伯逊连胜8局。晚上第二阶段他仍旧没有给对手任何机会,再下两局锁定胜利。这是罗伯逊继2020年夺冠后,第二次赢得这项赛事的冠军,也是他职业生涯中赢得的第25个排名赛冠军。

世界排名23位的宾汉姆在前一天的半决赛中淘汰了世界排名第一的特鲁姆普。也许是前一天的比赛进行得太晚影响了他的状态,这位2015年世界锦标赛冠军的表现出乎所有人的意料。

本场胜利为罗伯逊赢得该项赛事历史上最多的18万英镑(1英镑约合9.35元人民币)的奖金。

中国有9名选手参加了本次大奖赛,只有肖国栋一人闯入8强。

新华网

《我会好好的》曝“狗狗请就位”特辑 可爱小狗与张子枫暖心互动

3月11日,电影《我会好好的》发布“狗狗请就位”特辑,展现了特别主演小狗塔塔趣味横生的片场花絮,镜头前的临场反应总是给人惊喜,大家纷纷称赞塔塔的“专业”,而拍摄间隙卖萌耍宝,更是随时随地找子枫姐姐贴贴,“人间狗精”俘获片场所有工作人员的心。

本片由薛晓路监制并编剧,董宏杰导演,张子枫、王景春领衔主演,小狗塔塔特别主演,讲述了每日靠打零工维持生计的女孩赵小满(张子枫饰)和一只意外遇到的流浪狗相互治愈、彼此陪伴的温暖故事。

“狗狗请就位”特辑揭示了戏中狗狗角色小意主形象的由来,小狗塔塔因其聪明、通人性、心眼多等特质和戏中的小意性格更为贴近,于是被选为主形象。拍摄时,扮上脏兮兮流浪狗形象的塔塔惹人心疼,一旦脱离训练师的视线,立刻变身“人间狗精”,黏人又活泼,对姐姐子枫展开“猛烈攻势”,搭手、舔脸、要抱抱一个不落。

在拍摄影片中一场情绪较为浓烈的戏份时,塔塔做出

了超出剧本的反应——舔舐子枫脸上的眼泪表示安慰,现场所有工作人员都被塔塔的即兴反应所感动,导演董宏杰更是眼含泪水称“要哭爆”,本片的监制兼编剧薛晓路同样对塔塔赞不绝口,直呼“太棒了!”演员张子枫也表示总会被狗狗真诚的反应所打动。正如本片动物演员导演郝帅所说“小动物的演技没有100分,只有60分和120分”,它们总能在不经意的地方给人惊喜。

据悉,拍摄完电影《我会好好的》之后张子枫便收养了塔塔,在采访中张子枫表示“塔塔



是我心中最帅的狗”。深耕情感作品多年的薛晓路此次担任本片的监制及编剧,为故事情感的深度带来保障,首次担任导演的董宏杰也表示“希望影片传递的是温暖和希望”。

1905电影网

时隔14年中国女佩再获世界冠军

在雅典当地时间9日进行的2024/25赛季国际剑联女子佩剑世界杯希腊伊拉克利翁站比赛中,中国队一路过关斩将摘得团体金牌。这是中国女佩自2011年伦敦站后,时隔14年再夺世界杯团体冠军。

本站比赛中国女佩延续了

本赛季年轻化阵容,由26岁的傅颖搭档三名“00后”小将饶雪怡、张心怡、魏嘉怡出战。首轮轮空后,中国队以45:36轻取意大利队,随后先后以两个45:40力克巴黎奥运会冠、亚军乌克兰队和韩国队闯入决赛。

决赛中面对劲旅法国队,傅颖首局为中国队取得领先优势。此后双方比分交替领先,中国队以39:40的微弱劣势进入最后一局。关键时刻,20岁的饶雪怡连得4分实现逆转,最终以45:42锁定胜局。

新华社